

11日，泉州市招商服务中心上线“12345企业服务专线”，现场为企业答疑解惑，力促问题解决。

视频加载中...

[xss_clean][xss_clean]

在“12345企业服务专线”接听室，泉州市招商服务中心领导和相关科室工作人员对群众和企业关心的问题一一进行了解答。如何服务企业、如何助企惠企是关注的热点。今年来，全市招商工作延续去年良好态势，通过抢抓春节等“招商黄金期”，策划开展多种形式的招商、安商、亲商活动，以“起步即冲刺”的劲头跑出开局加速度。



泉州市招商服务中心副主任 黄擎

“第一方面完善相关的制度，由我们出台了泉州招商项目的项目管理规定等这些制度，使我们的工作可以有章可循，同时我们也梳理省市两级的相关政策，使我们的企业更有针对性的获取帮助，第二方面是落实月协调、季调度的机制，对招商项目全生命周期的各个环节遇到的问题，能够及时的跟进、协调、处理，确保项目能够落地，第三我们去年邀请了招商引才顾问全程列席两会，为我们的招商工作建言献策。第四我们编制了招商的产业图谱，特别是针对大健康、新能源、新材料、人工智能、半导体这些新赛道。做到精准招商、按图索骥。第五方面，跟市工商联牵头来评选2023年的泉州市民营企业百强，这个在泉州的历史上也是第一次。”

